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УПУТСВО 
представницима ВКС у регионалним Комисијама за поделу терена 

ветеринарским организацијама по Конкурсу за уступање послова из Програма 
мера за период 2010-2012. Министарства пољопривреде, шумарства и 

водопривреде Р Србије – Управа за ветерину  
(„Сл.гласник РС“ бр.32 од 14.5.2010.) 

 
Поштовани, 
 
 Рок за подношење пријава за наведени Конкурс истиче и према допису 
Управе за ветерину од 31.5.2010. године неопходно је да Регионалне комисије 
доставе своје предлоге најкасније до 07.6.2010. године. 
 У III поглављу Конкурса је предвиђено да ће Одлука о критеријумима за 
вредновање и начин бодовања пријава правних лица која учествују на Конкурсу 
за уступање послова, бити објављена на сајту Министарства пољопривреде, 
шумарства и водопривреде и огласној табли Управе за ветерину. Како до 
02.6.2010. године на сајту Министарства још увек нису објављени  критеријуми, 
доводи се у питање регуларност Конкурса. 
 Критеријуми за доделу терена били су предмет заједничког разматрања 
Министарства и Коморе, након чега су представници Управе за ветерину и ВКС 
припремили заједнички предлог за који још увек незнамо да ли је прихваћен од 
стране Министарства. 
 Ветеринарска комора Србије инсистира да њени представници у 
комисијама раде искључиво по закону, у интересу ветеринарске службе Србије и 
на основу потпуно јасних правила, што је била и карактеристика рада ВКС у 
претходном периоду. Пошто таквих правила за сада нема, сугеришемо 
представницима ВКС да не узимају учешће у раду комисија док се 
благовремено, пре почетка рада регионалних комисија, не објаве званични 
критеријуми на сајту Министарства. 
 Комора сматра да постоји реална могућност за кашњење у реализацији 
Програма мера 2010. Конкурс је објављен три месеца након Правилника о 
Програму мера, а пре реализације Програма неопходно је обавити читав низ 
припремних послова за које је потребно одређено време, што ће условити 
кашњење реализације ПМ 2010.   
 Ветеринарска комора Србије је очекивала да ће критеријуми бити 
објављени на сајту Министарства, непосредно по објављивању Конкурса у 
„СЛ.гласнику“, уз уважавање заједничког предлога критеријума кога су сачинили 
представници Управе и Коморе, а на захтев Управе за ветерину. 
 Овакав став Ветеринарске коморе има за циљ да се подела терена обави 
према унапред јасним критеријумима, како би се избегле евентуалне 
неправилности и могућност да се одговорност за њих припише представницима 
ВКС, за шта, у оваквој ситуацији не постоје објективни разлози.  
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